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令和７年第２回上里町教育委員会定例会 議事日程 

 

日 時 令和７年２月２０日（木）午前 9時 00分 

場 所 上里町役場 ３階 教育委員会室 

 

 

１ 開 会 

 

２ 前回会議録の承認 

 

３ 議 事 

（１）議案第２号 学校歯科医の委嘱について 

（２）議案第３号 上里町教育委員会行事の後援に関する規程の一部を改正する 

告示について 

（３）議案第４号 上里町教育委員会処務規程の一部を改正する訓令について 

（４）議案第５号 上里町教育委員会文書取扱規程の制定について 

（５）議案第６号 令和６年度要保護及び準要保護児童・生徒の認定について 

（６）議案第７号 令和６年度上里町教育予算（３月補正）について 

（７）議案第８号 令和７年度上里町教育予算（当初予算）について 

（８）その他      

 

４ 教育長報告 

 

 

 

５ その他の事項 

 

次回の教育委員会日程について    日 時 令和７年３月  日（ ） 時 分 

                       場 所   

 

６ 閉 会 

 

 

  【 休 憩 】 

 

〇 教育委員会報告・連絡会議 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

令和７年第２回上里町教育委員会会議録  

 招集月日 

会議日程 

招集者及び宣告者 

令和７年２月２０日（木） 

） 開 会    午前９時００分 

時００分 

 

 教育長 齊藤 雅男 議 長 

閉 会 

教育長 齊藤 雅男 

招集場所  上里町役場 ３階 教育委員会室 

  午前１０時１５分 
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状
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＜挨拶・開会宣言＞ 

  

 

前回会議録の確認をお願いします。ご質疑等ございましたらご発言願

います。 

 

＜特になし＞ 

 

特にないようですので、前回の会議録につきましては、ご承認いただ

けたものといたします。事務局は手続きをお願いします。今回の会議録

署名委員は、髙階委員にお願いいたします。 

 

それでは、本日の議事に入りたいと思います。本日は、議案が７件と

なります。なお、議案第６号は個人情報が含まれる内容であり、議案第

７号と議案第８号は、３月定例議会に上程予定案件でありますので、会

議の内容を非公開といたしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

＜了解＞ 

 

議案第６号、議案第７号、議案第８号につきましては、会議の内容を

非公開とさせていただきます。 

それでは、議案第２号「学校歯科医の委嘱について」を議題といたし

ます。事務局、説明をお願いします。 
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        教育長 
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議案第２号「学校歯科医の委嘱について」の提案説明を申し上げま

す。 

提案理由でございますが、上里町立長幡小学校学校歯科医の齋藤 

章氏が３月３１日をもって辞任することに伴い、本庄市児玉郡歯科医

師会より新たに推薦があったため、委嘱を行いたく、本案を提出する

ものでございます。 

概要でございますが、学校保健安全法第２３条第１項及び第２項に

おいて、学校には学校医、学校歯科医及び学校薬剤師を配置すること

と規定されていることから、現任者の辞任により新たな学校歯科医の

委嘱が必要となったため、議決を求めるものでございます。 

次に内容でございます。委嘱者でありますが、氏名は田中敏史、た

なか歯科クリニックの院長でございます。生年月日は記載のとおりで

ございます。勤務校は上里町立長幡小学校、委嘱年月日は令和７年４

月１日でございます。以上で、学校歯科医の委嘱についての提案及び

内容説明とさせていただきます。 

慎重審議の上、ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

 

委員の皆様から何かご質問、ご意見ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

議案第２号の件につきましては、事務局提案のとおり決することで

よろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第２号は、事務局提案のとおり決定さ

れました。 

続きまして、議案第３号「上里町教育委員会行事の後援に関する規

程の一部を改正する告示について」を議題といたします。 

事務局、説明をお願いします。 

 

議案第３号「上里町教育委員会行事の後援に関する規程の一部を改

正する告示について」提案及び内容についてご説明申し上げます。 

初めに提案理由でございますが、上里町では令和７年１月より新た

な文書管理システムの導入により文書が電子化されることに伴い、こ 
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れまでの承認に係る文書記号ではなく、各課の文書記号を使用した管

理へ変更し、教育委員会事務局事務の円滑化を図るため所要の改正を

行いたく、本案を提出するものです。 

次に内容について、ご説明申し上げます。規程内の様式について次

のとおり改正するものです。６ページの新旧対照表をご覧ください。 

様式第１号は申請年月日の年号「令和」を削除し、年号変更の際に規

程改正の必要なく対応できるよう改正するものです。７ページをご覧

ください。様式第２号は決定通知日の文書記号「教承」を削除し、各

課の文書記号に対応できるよう改正するものです。８ページをご覧く

ださい。様式第３号の改正内容は、様式第２号と同様ですので説明は

省略させていただきます。９ページをご覧ください。様式第４号の改

正内容は、様式第２号および様式第３号と同様の決定通知日の文書記

号と、様式内の中ほど年月日付けの後の文書記号「教承」を削除し各

課の文書記号に対応できるよう改正するものです。１０ページをご覧

ください。様式第５号は実施報告年月日の年号「令和」を削除し、年

号変更の際に規程改正の必要なく対応できるようにするものと、様式

内の中ほど年月日付けの後の文書記号「教承」を削除し各課の文書記

号に対応できるよう改正するものです。 

以上で、上里町教育委員会行事の後援に関する規程の一部を改正す

る告示についての、提案及び内容説明とさせていただきます。 

慎重審議のうえ、ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

 

委員の皆様から何かご質問、ご意見ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

議案第３号の件につきましては、事務局提案のとおり決することで

よろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第３号は、事務局提案のとおり決定さ

れました。 

続きまして、議案第４号「上里町教育委員会処務規程の一部を改正

する訓令について」を議題といたします。 

事務局、説明をお願いします。 
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議案第４号「上里町教育委員会処務規程の一部を改正する訓令につ

いて」の提案及び内容についてご説明申し上げます。 

初めに提案理由でございますが、上里町では令和７年１月より新た

な文書管理システムの導入により文書が電子化されることに伴い、上

里町文書取扱規程の全部改正が行われました。町の総務課で全部改正

作業を行う中で、引用法令の法令番号が違っていたことが判明したた

めこれを変更し、教育委員会事務局事務の円滑化を図るため所要の改

正を行いたく、本案を提出するものです。 

次に内容について、ご説明申し上げます。１ページの新旧対照表を

ご覧ください。上里町文書取扱規程の法令番号を「平成１７年上里町

訓令第５号」へ、上里町公文例規程の法令番号を「平成２５年上里町

訓令第１６号」へ改正するものです。 

以上で、上里町教育委員会行事の後援に関する規程の一部を改正す

る告示についての、提案及び内容説明とさせていただきます。 

慎重審議のうえ、ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

 

委員の皆様から何かご質問、ご意見ございますか 

 

＜特になし＞ 

 

議案第４号の件につきましては、事務局提案のとおり決することで

よろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第４号は、事務局提案のとおり決定さ

れました。 

続きまして、議案第５号「上里町教育委員会文書取扱規程の制定に

ついて」を議題といたします。 

事務局、説明をお願いします。 

 

ご提案申し上げました、議案第５号上里町教育委員会文書取扱規程

についての提案及び内容についてご説明申し上げます。  

初めに提案理由でございますが、令和７年１月１日から電子決裁・

文書管理システムの導入による文書の電子化に対応するため、文書取

扱規程を制定し、上里町教育委員会事務の円滑化を図るため本案を提 
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出するものであります。 

次に内容についてご説明いたします。第１条では、本規程の目的と

して、上里町教育委員会における公文書の作成及び取扱いに関する必

要事項を定めるものとしております。第２条では、文書の作成及び取

扱いについては、町の文書取扱規程及び公文例規程並びに文書の左横

書き実施規程の例によることとしております。第３条では、文書に付

する記号を定めており、表のとおり教育総務課は「教総」、教育指導課

は「教指」、生涯学習課は「生涯」とすることとしております。附則で

は、この規程の施行期日を公布の日からとしております。 

以上で、上里町教育委員会文書取扱規程についての提案及び内容説

明とさせていただきます。 

慎重審議の上、ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

 

委員の皆様から何かご質問、ご意見ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

議案第５号の件につきましては、事務局提案のとおり決することで

よろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第５号は、事務局提案のとおり決定さ

れました。 

続きまして、議案第６号「令和６年度要保護及び準要保護児童・生

徒の認定について」を議題といたします。 

事務局、説明をお願いします。 

 

議案第６号「令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定につい

て」ご説明申し上げます。 

提案理由でございますが、要保護及び準要保護児童生徒を認定し、

学校運営の円滑化を図るため、本案を提出するものであります。 

概要及び内容についてご説明申し上げます。 

概要でございますが、令和７年１月１６日から令和７年２月１４日

までに申請のありました新規の申請者について、上里町要保護及び準

要保護児童生徒就学援助実施要綱第５条に基づき認定を行いたいもの 
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であります。 

続きまして、認定内容でございます。新規申請１件３名であります。 

以上で議案第６号「令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定

について」の提案及び内容説明とさせていただきます。 

慎重審議のうえ、ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

＜申請者の詳細説明内容・質疑応答の内容は非公開＞ 

 

議案第６号につきましては、事務局提案のとおり決することでよろ

しいでしょうか。 

  

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第６号は、事務局提案のとおり決定さ

れました。 

続きまして、議案第７号「令和６年度上里町教育予算（３月補正）

について」を議題といたします。事務局、説明をお願いします。 

 

議案第７号「令和６年度上里町教育予算（３月補正）について、ご

説明申し上げます。 

提案理由でございますが、令和７年第２回上里町議会定例会へ教育

予算（３月補正）を提出したいため、本案を提出するものであります。 

概要及び内容について、ご説明申し上げます。 

始めに、概要でございますが、令和６年度上里町教育予算（３月補

正）を策定したので、上里町教育委員会教育長に対する事務委任規則

第２条第１項第８号の規定に基づき、教育委員会の意見を求めるもの

であります。 

＜内容説明は非公開＞ 

続きまして、担当よりお手元の「令和６年度上里町教育予算（３月

補正）に関する説明書」で説明をさせていただきます。 

＜詳細説明・質疑応答は非公開＞ 

 

議案第７号につきましては、事務局の提案のとおり決することでよ

ろしいでしょうか。 

  

＜異議なし＞ 
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ありがとうございます。議案第４号は提案のとおり決定されました。

続きまして、議案第５号「令和６年度上里町教育予算(当初予算)につ

いて」を議題といたします。事務局、説明をお願いします。 

 

議案第８号「令和７年度上里町教育予算について」ご説明申し上げ

ます。 

提案理由でございますが、令和７年第２回上里町議会定例会へ教育

予算を提出したいため、本案を提出するものであります。 

概要及び内容について、ご説明申し上げます。始めに、概要でござ

いますが、令和７年度上里町教育予算を策定したので、上里町教育委

員会教育長に対する事務委任規則第２条第１項第８号の規定に基づ

き、教育委員会の意見を求めるものであります。 

＜内容説明は非公開＞ 

以上が令和７年度上里町教育予算についての提案及び内容説明とさ

せていただきます。慎重審議の上、ご議決賜りますようお願い申し上

げます。 

続きまして、担当課長よりお手元の「令和７年度上里町教育予算に

関する説明書」で説明をさせていただきます。 

＜担当課長による詳細説明・質疑応答は非公開＞ 

 

議案第８号につきましては、事務局の提案のとおり決することでよ

ろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第８号は、事務局提案のとおり決定さ

れました。 

続きまして、「その他」ですが、委員の皆様から何かご提案等ござい

ますか。 

 

＜特になし＞ 

 

特に無いようですので、教育長報告に移らせていただきます。別紙

をご覧ください。前回の定例教育委員会から３月末までの主な行事に

ついてご報告させていただきます。 

２月８日「上里町小中学生書道展及び第２６回郷土俳句展表彰式」 
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が行われました。２月１６日には「中央公民館定期利用団体合同発表

会及び郷土芸能祭」がワープ上里で１３団体が参加して開催されまし

た。本日の夕方「学力アップ教室閉級式」を行います。もうすぐ公立

高校の入試日です。２月２８日は小学生が使用している交通安全横断

旗の贈呈式がＪＡ埼玉ひびきの（本店）で行われる予定です。３月１

日は「地域ぐるみ協議会」がワープ上里で行われます。３月定例議会

が３月４日から２１日までの会期日程となっております。９日は１館

だけ遅れましたが「上里東公民館・児童館まつり」が行われます。そ

の後、１４日が中学校の卒業式、２３日が乾武マラソン大会、２４日

が小学生の卒業式です。よろしくお願いいたします。 

 

続きまして、その他の事項としまして、委員の皆様から何かござい

ますでしょうか。 

 

＜特になし＞ 

 

ないようですので、最後に次回の定例教育委員会の日程をお諮りい

たします。３月２８日（金）午前９時３０分からお願いしたいと思い

ますが、委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。 

 

＜了解＞ 

 

次回の定例教育委員会は、３月２８日（金）午前９時３０分から、

３階の教育委員会室で行います。 

 

本日の議事につきましては、すべて終了いたしました。以上をもち

まして、２月の定例教育委員会を閉会とさせていただきます。 
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